

## SCHEDULE

Article 2

## Corrections

<i>Column (1)</i>	<i>Column (2)</i>	<i>Column (3)</i>
Where the correction is made	How the correction is made	Text substituted, inserted or omitted
Article 2(2)	For “Order and” substitute	“Order land”
Article 5(12)	For “paragraph (1)” substitute	“paragraph (2)”
Article 5(13)(b)	For “Article 0 (street works)” substitute	“Article 8 (street works)”
Article 7(1)(b)	Before “is a consequence of” insert	“the defendant shows that the nuisance”
Article 24(1)(a)	After “1965 Act” insert	“(other than in connection with the acquisition of rights only)”
Article 34(1)(s)	After “management plan” insert	“, plan”
Article 39(1)(a)	After “in paragraph (2)” insert	“in relation to that land”
Article 39(1)(b)	After “in paragraph (2)” insert	“in relation to that land”
Schedule 6, paragraph 3(2)	After “section 11(1) of the 1965 Act (as modified by paragraph 7 of Schedule 7 to the Cleve Hill Solar Park Order 2020” insert	“);”
Schedule 6, paragraph 3(2)	After “(as substituted by paragraph 10 of Schedule 7 to the Cleve Hill Solar Park Order 2020” insert	“)”
Schedule 7, Part 1, paragraph 1	After “(save for National Grid which is protected by Part 2 of this Schedule,” omit	“Blue Transmission London Array Limited which is protected by Part 5 of this Schedule,”
Schedule 7, Part 5	Omit Part 5 (For the protection of Blue Transmission London Array Limited)	Omit Part 5